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La Direction Départementale des Territoires (DDT) vous informe que : 
La télédéclaration des demandes d'aides bovines 2016 est ouverte (bovins allaitants (ABA) - bovins laitiers (ABL) - veaux sous la mère et veaux bio (VSLM)). 

Les éleveurs peuvent déposer leur demande sur TéléPAC jusqu'au 17 mai 2016 inclus. 
Après cette date et jusqu’au 30 juin 2016 inclus, les demandes sont encore acceptées mais elles donnent lieu à pénalités de retard. Au-delà du 30 juin 2016, les demandes ne sont plus recevables et il n’est plus possible de les télédéclarer.

Adresse pour télédéclarer : https://www3.telepac.agriculture.gouv.fr
Important

Vous n’avez pas à déclarer l’effectif de vaches (et génisses, pour les nouveaux producteurs) et de veaux pour lequel vous souhaitez percevoir l’ABA, l’ABL et VSLM. Cet effectif sera calculé automatiquement à la fin de la période de détention obligatoire des animaux en fonction des critères d’éligibilité et à partir des notifications réalisées auprès de l’Établissement Départemental de l’Élevage (EDE).
Aides aux bovins allaitants (ABA)
	Conditions à respecter
· Respect d'une période de détention obligatoire (PDO) de 6 mois, à partir du lendemain de la date de dépôt de la demande d'aides,
· Signaler tout changement de localisation de vos animaux pendant la période de détention obligatoire. Si vous perdez des animaux pendant la période de détention obligatoire, dans des circonstances exceptionnelles dont vous ne pouvez pas être tenu pour responsable, vous devez également le signaler à votre DDT(M).  Vous pouvez utiliser les services en ligne de telepac en télédéclarant des bordereaux de localisation ou de perte.
· Détention d'au minimum 10 vaches éligibles,

· Éligibilité des races mixtes,

· Respect d'un critère de productivité de 0,8 veau (détenu 90 jours) par vache sur les 15 mois précédents le début de la PDO,

· Possibilité de remplacement dans la limite de 30 % des femelles primables,

· Pour les nouveaux producteurs, prise en compte des génisses à hauteur de 20 % des vaches présentes pendant les 3 premières années.

  Formulaire et notice en ligne sur TELEPAC :onglet : formulaires et notices


Suppression du système des références
Les références vaches allaitantes au titre des ABA sont supprimées. En conséquence, le nombre de vaches primables correspond au nombre de vaches éligibles pour chaque exploitation, y compris les nouveaux producteurs et les jeunes agriculteurs. Des stabilisateurs budgétaires pourront être appliqués pour respecter les enveloppes nationales.
Aides bovines laitières (ABL)
Cette aide est plafonnée à 40 vaches primables par exploitation

Montant estimé 34 €

Majoration pour les nouveaux producteurs de lait (détenir des vaches depuis moins de 3 ans) : aide accordée à hauteur du nombre de vaches éligibles à l’aide de base (montant estimé 10€)
Conditions d’éligibilité
· être producteur de lait,

· détenir un cheptel laitier ayant produit du lait entre le 1er avril 2015 et le 31 mars 2016,

· respecter une PDO de 6 mois à partir du lendemain du dépôt de la demande,

· être enregistré à l’EDE,

· possibilité de remplacement par des génisses dans la limite de 30 % des femelles primables,
· respecter les critères d’identification.
  Formulaire et notice en ligne sur TELEPAC :onglet : formulaires et notices
Aides veaux sous la mère et veaux bio (VSLM)
Conditions d’éligibilité
· Avoir produit des veaux sous la mère sous label rouge ou certifiés agriculture biologique en 2015,

· respecter les critères d’identification,

· être adhérent à un organisme de défense et de gestion en charge d’un label veau sous la mère au moins au 01/01/2014 ou être engagé en agriculture biologique,

· être enregistré à l’EDE,
ATTENTION  
L’Aide aux Veaux Sous la Mère et aux veaux Bio (AVSLM) se télédéclare en même temps que l’ABL (Aide aux Bovins Laitiers) et que l’ABA (Aide aux Bovins Allaitants)
  Formulaire et notice en ligne sur TELEPAC :onglet : formulaires et notices
Ces informations sont susceptibles d’évoluer. Si tel est le cas, nous vous tiendrons informer des évolutions par les moyens de communications habituels (communiqué de presse, site internet des services de l’État en Charente, lettre d’information …).

· Votre contact à la DDT : Annick VERGER : 05-17-17-39-39

· Site internet : http://www.charente.gouv.fr/Politiques-publiques/Agriculture-foret-et-developpement-rural/Agriculture/TELEPAC-Les-aides-PAC/Les-aides-animales-ABA-ABL-AO-AC-VSLM-EJB
